

听信网红介绍 90后姑娘花20万抽脂

谁知整完后身体脂肪凹凸不平,后续修复又花了12万

爱美之心,人皆有之,尤其是女生,更注重自己的身材。湖北就有这样一位姑娘,微博网红推荐给了她一个网络营销团队的微信,在工作人员的推荐下,她从湖北来到南京韩辰整形美容医院,花费了20万元抽脂塑形,在她看来,“不仅没有达到整形的目的,反而出现了身体脂肪凹凸不平的现象。”9月13日,现代快报记者联系到该医院工作人员,对方坚持手术没有问题,如果当事人觉得不满意,可以走司法程序。目前,南京市秦淮区卫生监督所已经介入调查。

现代快报/ZAKER南京记者 谢喜卓



抽脂手术后,莉莉脸部和身体脂肪凹凸非常明显 受访者供图

听信网红介绍做整形,结果成了一场噩梦

近日,26岁的莉莉(化名)向现代快报记者哭诉了自己的经历。她取下口罩,指着自己两腮的凹痕,“这个经历让我永生难忘,根本就是一条充满谎言与欺骗的道路。”莉莉说,就因为这一次整形,她工作丢了,和男朋友也分手了,自己也曾极度抑郁,甚至好几次都有过轻生的念头。

2017年7月份,莉莉通过一位微博网红,结识了一个名为“jur”的网络营销团队中的张某(女)。在张某朋友圈的术后照片吸引之下,莉莉通过微信与其进行了联系,在得知莉莉有身体塑形的需求后,张某推荐她做一次性全身抽脂手术,并承诺手术是无痛微创,不需要打肿胀液、穿塑身衣,而且一周之内就可以恢复,总价只需5-10万元。

面对诱惑,莉莉交付了1000元定金,并在当月29号从湖北乘飞机来到南京,开始了她追求美丽的道路。

先花20万,进行抽脂与填充

到南京后,莉莉发现眼前的医院并不是之前联系过的jur整形医院,而是南京韩辰整形美容医院。“我也曾怀疑过,但当时考虑到很多网红整形医院都是这样,也就打消了心中疑虑。”她告诉现代快报记者,进去之后,突然围过来很多人,让她用手机下载借贷软件。“关键还问了我的征信,并对着我的身份证拍照。当时以为是正常的工作流程,事后才意识到是在确认我的支付能力。”她接着说。

莉莉表示,因为她手机微信上当时正好有一笔较大的账单,所以来就没有再被要求下载借

贷软件。“这时候张某摇身一变成了咨询师,看我的身体,感觉哪里都要动。”莉莉说,当时张某依然建议她做全身抽脂和脂肪填充,而价格要到了26万。因为超出预算太多,在莉莉拒绝手术后,对方开始减价并赠送项目,最后将价格定在了20万整。

随后,莉莉在南京韩辰整形美容医院完成了抽脂手术,包括两个大小胳膊、大小腿、腰腹、副乳、肩部等多部位,同时加了脸部、臀部和胸部填充。“抽脂后的当晚,我一直昏迷不醒,直到第二天才勉强睁开眼睛。”莉莉说,当时感觉全身都已经僵硬了,每挪动一下,皮肤就像撕裂一样疼痛。到了第三天拔完尿管,去洗手间都要被三个人扶着。

后花12万,在各地进行修复

经历了这些疼痛,莉莉原本以为可以涅槃重生,然而并未如愿。“抽脂前100斤,抽脂后还是100斤,胖瘦暂且不论,关键是身上多了十几处伤口。”她深吸一口气,接着说,“后来我才知道抽脂是有规定的,一次不能超过5000毫升。现在,伤口一大半都已经增生,而且有凸起的紫红色肉球,如黄豆般大小,后面去过很多次其他医院,医生都说无法修复了。”

几个月后,莉莉身体逐渐恢复了,但是整形后身体脂肪凹凸非常明显,脸部填充后,感觉很僵硬,甚至连正常表情都做不了。2018年3月,她再次来到南京韩辰整形美容医院,“当时他们表示对自己的‘过失’很愧疚,又重新找了一个‘有空’的医生。”莉莉抱着最后的希望,又重新做了一次整形修复,结果比以前更糟了。后面医院内部人告诉我,凡是在他们医院做过整形手术的,至少需要半年恢复时间。

“从第二次手术至今,我又花了12万左右,不断更换地方进行皮肤修复。”莉莉告诉记者,现在她不仅要打软化针,还要用激光抚平皮肤的大面积硬结。同时,用玻尿酸填补皮肤凹凸的地方,配合医生,不停地做复健,去美容院按摩。

医院否认整形失败,对其他事避而不谈

9月13日上午,现代快报记者致电南京韩辰整形美容医院,工作人员回应此事正在处理中,随后挂断了电话。

当日下午,现代快报记者赶到了该医院,一位自称姓李的主任表示,他们认为手术没有问题,而莉莉所反映的事情可以通过司法途径去解决,如果鉴定结果显示医院有责任,就绝不会推脱。“当时给她做手术的不是韩国医生,她在医院只花了十几万,现在反倒要我们退20万。”李主任说,他们医院的咨询师中,也没有莉莉所说的张某。

那么莉莉是否在医院消费过20万?李主任表示,莉莉所提供的客户消费明细表上面没有医院公章,不能证明就是她在医院的消费。随后记者又拿出了莉莉当时的20万转账记录,上面清楚显示着对方账号及户名,李主任表示可以稍后让财务去看一下,记者要求当场核实时,她称手机没有信号没法查。在记者一再要求下,她出门大约几分钟后回来,说是财务不在,没法核实。

那医院有没有jur这样一个销售团队呢?又是否推荐过顾客下载借贷软件?对此李主任表示,自己并不清楚,有待核实。随后李主任就在刚刚说自己手机没信号的地方,接起了一个电话,通话结束后表示自己还有事,不能继续接受采访。

最新消息 莉莉向院方讨要病历单据,拍视频女孩被抢夺手机

9月14日上午11点左右,现代快报记者再次接到莉莉求助:“我们在南京韩辰整形美容医院维权时被打。”记者随即赶往现场,看到南京市洪武路派出所民警已经介入,将当事人双方带往派出所了解情况。

根据莉莉提供的视频来看,当天她与另外两名和她有着相

同遭遇的女生,在一会议室里向医院工作人员讨要签过字的病历和单据,医院工作人员称已经将复印件交给了她。随后在莉莉报警过程中,进来一名男子,试图抢夺一旁正在拍视频的另一名女生的手机,紧接着画面晃动、黑暗,只听见有女生喊“打人了”。

5000人免费游红山动物园 动物明星慵懒演绎“葛优瘫”

快报讯(记者 赵冉)9月15-21日,红山动物园开展免费游园周活动,今年共发放3.5万张免费游园券,每天使用5000张。五天紧张的线上抢券活动已经结束,9月15日,是红山动物园免费游园的第一天,正好也是周末,除了正常出游的朋友,当天光是凭电子券免费入园的游客就有5000人。

早上9点,红山动物园门口已经排满了人,甚至从红山地铁站出口开始,就出现了人流潮,不少都是举家出游的。

来动物园玩,最兴奋的就是小朋友了,最受他们欢迎的是考拉馆,不仅能见到刚出生的小考拉,还可以观看手偶剧《小考拉上学季》、考拉科普展,听小小讲解员奶声奶气地送出超萌讲解。

不过大人们可没那么轻松,由于红山动物园各展区比较分散,坡也比较多,需要挤过人群抱着或推着孩子爬上爬下。有家长表示,还没逛一半,就感觉身体被掏空了。

据了解,动物园的开园时间是早上7:30,而周末的入园高峰期是上午10:00到11:00左右。不喜欢人太多的游客,可选择早上8:00左右入园,避开入园高峰期。动物园的闭园时间是18:00,停止入园时间是16:30,而16:00之后,很多游客肯定也基本离开了,有条件的游客,16:00左右入园,也是个不错的选择。



这只大熊猫这是来了个“葛优趴”? 赵冉 摄

8月南京新房价格环比持平 二手房环比上涨0.3%

快报讯(记者 张瑜)9月15日,国家统计局发布了2018年8月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。现代快报记者看到,最新数据显示,8月南京新房价格环比持平,同比下降1.6%;二手房价格环比上涨0.3%,同比下降0.4%。

据初步测算,4个一线城市

新建商品住宅销售价格环比上涨0.3%,涨幅比上月略微扩大0.1个百分点;同比上涨0.9%,涨幅比去年同期回落4.1个百分点。

二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.2个百分点;同比上涨8.6%,涨幅比去年同月扩大0.6个百分点。

二手住宅销售价格环比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;同比上涨6.5%,涨幅比去年同月回落1.0个百分点。

31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.2个百分点;同比上涨8.6%,涨幅比去年同月扩大0.6个百分点。二手住宅销售价格环比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;同比上涨6.5%,涨幅比去年同月回落1.0个百分点。